



请广大市民在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

习近平主持召开中共中央政治局会议 讨论拟提请十九届六中全会审议的文件 决定十九届六中全会11月8日至11日在京召开

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。

习近平总书记主持召开党外人士座谈会,当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定,一致赞成决议稿的框架结构和主要内容,认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面,同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出,一百年来,中国共产党忠实践行初心使命,团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站起来,使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使

具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供

了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出,全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,始终保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。

百条区街巷道 10月底前将完成维修改造

避开交通高峰,保证施工作业和道路通行两不误

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局道桥部门获悉,哈市前不久启动实施了2021年区街巷道道路功能性修复项目,该项目对6个主城区的百条街路进行道路功能性修复。截至目前,修复项目已接近尾声,预计10月底前将全部完成维修改造任务。

此次区街巷道道路维修工程项目,涉及道里、道外、南岗、香坊、平房、松北6区,共计维修100条(段),维修总长度45.18公里,面积108.08万平方米,总投资2.62亿元。今年城建计划正式下发后,市城管局组织各区立即启动设计招标工作,在8月份完成项目的施工、监理招标,9月初该工程全面启动施工。目前,16条道路已经完工,

余下道路预计10月底前全部完成维修改造任务。

市城管局相关负责人介绍,区街巷道道路维修工程将主要解决我市一些区街巷道建设年代早、标准低,且多年未进行周期性大型维修,导致道路破损较为严重,承载能力降低的问题。该工程将大幅提升哈市城区百姓出行体验,是全市城管部门落实为民办实事的重要举措。

为保证施工作业和道路通行两不误,各个城区施工人员有效避开交通高峰,尽量在车流较少的晚间甚至深夜对车行道进行维修作业,白天重点对破损的人行道和路边石进行修补。

哈市5家企业 获评国家公共服务示范平台

可为中小企业提供融资、培训、技术等多样化服务

本报讯(记者 张立馨)日前,工信部公布了《2021年度国家中小企业公共服务示范平台公示名单》,哈市5家企业平台入选。此次入选的5家企业平台可为中小企业提供信息服务、培训服务、融资服务和技术服务。

黑龙江省中小企业发展服务中心是此次获评国家公共服务示范平台之一,可为中小企业提供信息服务、培训服务、融资服务。2020年以来,该中心在黑龙江企业服务网建立《助力企业复工复产 信息化服务企业产品专区》,发布32家优质信息化服务机构(企业)的服务产品56个;累计举办辅导活动25场,直播课程累计观看达4.6万人次。疫情期间,该中心在省民营企业融资

服务平台开设战疫情网上融资对接专栏,“中小微企业线上融资”银企对接活动吸引了近150家中小微企业参会,近百家中小微企业发布融资需求26.6亿元。2020年黑龙江省民营企业融资服务平台有495户企业通过线上及线下渠道获得银行新增贷款219.7亿元。

此次入选示范平台的其他企业为哈尔滨市阳光惠远知识产权代理有限公司、哈尔滨焊接研究院有限公司、黑龙江省建筑材料工业规划设计研究院、黑龙江省轻工科学研究所,它们都可为中小企业提供相关领域的技术服务。

(下转第四版)

王兆力在市级领导班子成员严肃换届纪律集体谈话会上强调 以严的要求严的纪律严的措施做好换届各项工作 为加快哈尔滨全面振兴全方位振兴提供坚强组织保证

孙喆 赵铭 秦恩亭 参加

本报讯(记者 初霞)按照市级领导班子成员换届工作安排,为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于换届工作的重要指示精神,认真贯彻落实中央和省、市委关于严肃换届纪律、加强换届风气监督的要求,严格履行全面从严治党主体责任,10月18日上午,省委常委、市委书记王兆力代表市委与市级四个领导班子成员和法、检两院主要负责同志集体谈心谈话,进一步严明纪律、传导压力、落实责任,确保换届工作风清气正。

孙喆、赵铭、秦恩亭等参加谈心谈话会。

王兆力强调,换届工作,是全市人民政治生活中的一件大事,对于加强领导班子和干部队伍建设,全面实施“十四五”规划,加快哈尔滨全面振兴全方位振兴步伐,具有重要的现实意义和深远影响。我们要带头学深悟透习近平总书记关于做好换届工作的重要论述,加强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实深化对抓好换届风气监督工作重要性、严肃性、紧迫性的认识,把思想和行动统一到中央和省、市委的部署要求上来,确保选出好干部、配出好班子、树立好导向,换出心齐、气顺、劲足的好风貌,真正把各级领导班子建设成为忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,为加快哈尔滨全面振兴全方位振兴提供坚强的组织保证。

王兆力强调,市级四个领导班子及成员必须把明确责任、压实责任摆在突出位置,带着忠诚、带着责任抓好换届工作,严肃政治纪律和组织纪律,真正使换届过程成为巩固拓展全面从严治党成果的过程。要自觉扛起主体责任和“一岗双责”,真正把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,带头落实责任、传导压力,把换届风气监督与换届工作同部署、同落实、同推进,形成换届风气的监督合力。

王兆力强调,要牢牢守住换届“十严禁”的纪律要求,严于律己、以身作则、当好表率,以严的要求、严的纪律、严的措施加强换届风气监督,要坚持以党和人民的事业为重,以哈尔滨振兴发展为重,以感恩之心对待组织,坚决服从组织安排,正确处理个人与组织的关系,正确看待进退留转,共同努力顺利做好换届各项工作,通过换届进一步增强市级领导班子的凝聚力、向心力、战斗力,为推动哈尔滨全面振兴全方位振兴提供坚强保障,向党和人民交上一份满意的答卷。

秸秆发电 治污减碳

10月18日,在哈尔滨辰能生物质发电有限公司操控室内,工作人员在进行电厂运行监控。

秋收时节,在产粮大省黑龙江的部分地区,生物质发电厂就地取材、“废”为电,将秸秆、稻壳等农林废弃物变成发电厂燃料,转换成电力供应地区企业使用。减轻部分供电企业煤炭保供压力,助力黑龙江省散煤污染治理和减碳工作,守护碧水蓝天。

新华社记者 张涛摄



筑起抗疫屏障 护航颗粒归仓

——记市公安局驻巴彦农村防疫工作组

■本报记者 王骁

保住人的安全,抢出地的收成。在全市疫情防控阻击战中,按照市委、市政府和市公安局党委的防控部署,哈尔滨市公安局航空分局副局长井立军带领市公安局驻巴彦农村防疫工作组,同时间赛跑,与病毒竞速,用精准、高效的防疫举措,为抗疫与秋收双护航。

组成“硬核团队”,开展网格化巡控

“巴彦县农村疫情期间社会面急需封控,请迅速带队支援!”9月27日17时,市公安局航空分局副局长井立军接到一通紧急电话,便赶忙召集队伍。很快,来自航空公安分局、地铁公安分局、市公安局禁毒支队的41名民警组成“硬核团队”,直奔巴彦县农村地区。

路上,作为工作组负责人的井立军根据巴彦县农村地区疫情防控的工作需要,迅速确定了工作重点和细节,明确了工作主线。工作组针对巴彦县18个乡镇、107个行政村、1276个自然屯防疫工作实际,明确“三地两点一环节”为工作主线,即处理好人员聚集地、农村秋收地、牲畜圈养地、居家隔离点、村屯卡点、无公害处理环节为当前巴彦农村防疫工作重点。为确保巴彦农村防疫工作科学规范,工作组按照实际需求,建立市公安局驻巴彦农村防疫工作组疫情防控工作台账,其中包括各乡镇基本情况概述、各乡镇疫情防控工作基础数据汇总表、各乡镇居家隔离人员汇总表、各乡镇疫情防控工作巡查登记表、各乡镇疫情防控工作巡查汇总表、各乡镇疫情防控工作组通讯录。

在开展网格化巡控工作中,井立军带领

工作组不断创新升级防控举措,录制了巡逻警示音频,并按照工作重点的调整不断升级音频内容。目前,巡逻警示音频已升级至5.0版本。同时,通过推广无人机巡逻、推广安装电子门封的方式,提升民警的工作效率,降低民警接触风险。着力对人员聚集地包括商铺、街道等部位,秋收地聚餐、无秋收任务驾驶三轮车等进行巡逻管控,其间共检查商铺184处,劝阻聚集人员65人;检查秋收地311处,劝阻27起村民聚餐,劝阻无秋收任务驾驶三轮车村民18人,最大限度确保了巴彦农村疫情防控和治安秩序平稳。

兼顾抗疫秋收,防疫工作组高效运转

核酸采集点执勤、护送转运物资、查看田间地头……从天亮到深夜,井立军的防疫日程安排得满满当当。

(下转第四版)

哈尔滨市新冠疫苗预约接种方式

- 一是线上预约:公众可以通过微信小程序“健康龙江服务平台”进行线上预约;
 - 二是电话预约:公众可以通过拨打现居住地接种门诊电话,进行电话预约;
 - 三是当面预约:针对老年人,可以自行或由亲属前往现居住地接种门诊进行当面预约。
- 市民预约后,按照通知信息即可进行疫苗接种。



哈尔滨市纪委监委在全市集中开展窗口单位形式主义官僚主义问题专项检查。
来信举报电话:哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室
举报电话:https://heilongjiang.12388.gov.cn/harbinshi/
举报电话:0451-12388
群众来访接待地址:哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局市纪委监委接待窗口



井立军(左)与村干部商议居家隔离人员水稻收割方案。